
Naplnil seminář Vaše očekávání?

95 % ANO

Které z uvedených aplikací Vás zaujaly? 
(možnost vybrat více odpovědí)

Plánuje Vaše škola pořízení tabletů?Které z uvedených funkcionalit aplikace 
Samsung School by pro Vás byly využitelné 
v praxi? (možnost vybrat více odpovědí)

Byl obsah semináře přínosný pro Vaši 
pedagogickou praxi? 
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Zvýšit si své digitální kompetence a dál je rozvíjet v praxi se v průběhu prvního pololetí školního roku 2015/2016 rozhodlo na 700 
učitelů. V rámci projektu Škola dotykem AKADEMIE se seznámili s možnostmi smysluplného využití dotykových technologií 
a digitálního vzdělávacího obsahu ve výuce. Výsledky dotazníkového šetření vám přinášíme v této infografice.

Ohodnoťte prezentační dovednosti a přístup 
lektora k účastníkům semináře.
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